



ROMÂNIA  
JUDEȚUL BRĂILA  
ORAȘUL ÎNSURĂȚEI  
CONSILIUL LOCAL

Șoseaua Brăilei nr. 18, telefon 0239 660312, fax 0239 660480  
e-mail: primariainsuratei@yahoo.com

Nr. 14072 /17.12.2021

PROCESUL - VERBAL  
din 16 decembrie 2021

În baza dispoziției nr. 567/10.12.2021 emisă de primarul orașului Însurăței, în data de 16.12.2021, ora 16<sup>00</sup>, a avut loc ședința ordinară a Consiliului Local al orașului Însurăței care s-a desfășurat în sala de ședințe a Consiliului Local al orașului Însurăței, cu prezența fizică a consilierilor locali, cu purtarea obligatorie a măștii sanitare de protecție și cu păstrarea distanței fizice la intrarea și ocuparea locurilor în sală.

~~Secretarul general al orașului Însurăței, doamna Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, fiind prezenți la ședință 15 consilieri locali din totalul de 15 consilieri locali în funcție, așa cum rezultă din evidența participării la ședință, după cum urmează:~~

1. CARAGAȚĂ ȘTEFAN
2. CARȘOTE FLORENTINA
3. MORARU FĂNEL
4. PETRE RADU
5. IACOB FĂNICĂ
6. CIOCOI ȘTEFAN
7. MOCANU MARIAN
8. OPRIȘAN ADRIAN NICOLAE
9. IVAN MARIN
10. ALEXANDRU PAUL-ȘTEFAN
11. LIPAN IONEL
12. DUDULEA MIRCEA LUCIAN
13. LUNGU DĂNUȚ - IONUȚ
14. TUDOR LUCICA
15. DUMITRU IONEL

În aceste condiții, doamna secretar general, Pîrlog Fănica, declară ședința statutar constituită, aceasta întrunind cvorumul legal de funcționare și de adoptare a hotărârilor. Invită președintele de ședință să preia conducerea lucrărilor ședinței.

Domnul președinte de ședință, Caragață Ștefan, dă citire ordinii de zi și consultă plenul consilierilor locali dacă sunt și alte probleme de adăugat pe ordinea de zi.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, solicită suplimentarea ordinii de zi cu un proiect de hotărâre privind aprobarea suportării din bugetul local al unității administrativ-teritoriale oraș Însurăței a cheltuielilor lunare reprezentând servicii de îngrijire și asistență în regim rezidențial a dnei. Albotă Aspazia.

Nemaifiind și alte probleme de adăugat, se supune votului Consiliului Local, proiectul ordinii de zi care este aprobat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, cu completările ulterioare.

În continuare, doamna secretar, Pîrlog Fănica, prezintă nota informativă cu legislația nou apărută de la ultima ședință și până în prezent, în domeniul administrației publice locale.

De asemenea, supune atenției Consiliului Local procesul-verbal al ședinței din data de 24 noiembrie 2021, proces verbal care a fost înaintat spre studiu comisiilor pe domenii de activitate.

Nefiind observații asupra modului de întocmire și redactare, doamna secretar, Pîrlog Fănică, supune plenului consilierilor locali aprobarea procesului -verbal al ședinței anterioare, acesta fiind aprobat în unanimitate de voturi.

Se prezintă proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului local al unității administrativ-teritoriale oraș Însurăței, județul Brăila pe anul 2021.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, informează Consiliul Local despre faptul că la sfârșitul fiecărui an este necesară o astfel de rectificare pentru regularizare. Conform deciziei șefului AJFP Brăila au fost repartizate pe unități administrativ-teritoriale sume defalcate din TVA și alocate cap. asistență socială, învățământ, etc.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.1.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local al orașului Însurăței nr. 86/03.12.2021 privind aprobarea indicatorilor tehnico-economici și a devizului general estimativ pentru realizarea obiectivului de investiție "Modernizarea sistemului de iluminat public în orașul Însurăței, județul Brăila.

Domnul primar, Gheorghe Ionel argumentează oportunitatea adoptării acestei hotărâri ca urmare a modificării devizului general al obiectivului "Modernizarea sistemului de iluminat public în orașul Însurăței, județul Brăila, prin schimbarea sursei de finanțare pentru cheltuielile de la cap.5 privind comisioane, cote, taxe, din eligibile în neeligibile. Valoarea totală a indicatorilor tehnico-economici rămâne neschimbată, diminuându-se doar valoarea C+M de la 2.665.114, 27 la 2.589.519, 52 lei. De asemenea, cheltuielile neeligibile în sumă de 51.580,80 lei cu TVA se suportă din bugetul local al unității administrative-teritoriale oraș Însurăței și sunt prevăzute în devizul general modificat

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.2.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economică și a devizului general estimativ – faza SF pentru realizarea obiectivului de investiție „ Amenajare teren sintetic Locația nr.1 din cadrul Școlii Gimnaziale "Spiru Haret" orașul Însurăței, județul Brăila.

Domnul primar, Gheorghe Ionel arată că este necesară aprobarea acestui proiect de hotărâre, cât și a următorului proiect, care vizează aprobarea studiilor de fezabilitate aferente obiectivelor de investiție privind amenajarea terenului sintetic la Locația nr. 1 și Locația nr.2 din cadrul Școlii Gimnaziale "Spiru Haret" Însurăței, urmând ca anul viitor să se execute lucrarea.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.3.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea documentației tehnico - economică și a devizului general estimativ – faza SF pentru realizarea obiectivului de investiție „ Amenajare teren sintetic Locația nr.2 din cadrul Școlii Gimnaziale "Spiru Haret" orașul Însurăței, județul Brăila.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens **hotărârea nr.4.**

Se prezintă proiectul de hotărâre privind aprobarea suportării din bugetul local al unității administrativ- teritoriale oraș Însurăței a cheltuielilor lunare reprezentând servicii de îngrijire și asistență în regim rezidențial a dnei Albotă Aspazia.

Domnul primar, Gheorghe Ionel, informează Consiliul Local despre situația dnei Albotă Aspazia care a fost abandonată de susținătorii legali și care necesită îngrijire specializată. S-a luat legătura cu furnizorii de servicii sociale acreditați care acordă servicii de îngrijire și asistență în regim rezidențial. Cheltuielile pentru acordarea serviciilor, în sumă de 2500 lei/lună, vor fi plătite din bugetul local, urmând ca diferența să o plătească doamna Albotă Aspazia din pensie.

Analizându-se și în cadrul comisiilor de specialitate și nemaifiind discuții pe marginea proiectului, acesta se supune la vot și este adoptat în unanimitate de voturi, cu 15 voturi "pentru" ale consilierilor locali prezenți, din totalul de 15 consilieri locali în funcție, adoptându-se în acest sens hotărârea nr.5.

**Analiza cererilor, sesizărilor și reclamațiilor adresate de autorități și instituții publice, cetățeni și agenți economici Consiliului Local al orașului Însurăței, județul Brăila.**

Se aduce la cunoștința Consiliului Local al orașului Însurăței adresa ECO Dunărea Brăila nr.491/25.11.2021 înregistrată la Primăria orașului Însurăței, județul Brăila, cu nr. 13164/25.11.2021 privind stadiul procedurilor de atribuire a contractelor de achiziție publică aferente Proiectului SMID.

Se aduce la cunoștința Consiliului Local al orașului Însurăței adresa ADI Dunărea Brăila nr.1512/13.12.2021 înregistrată la Primăria orașului Însurăței cu nr.13908/14.12.2021 prin care comunică informații cu privire la stadiul de implementare a Proiectului finanțat prin POIM

Președintele de ședință mulțumește pentru participare și declară închise lucrările ședinței, având în vedere că au fost finalizate toate punctele de pe ordinea de zi a ședinței.

Președinta de ședință,  
Consilier local,

**CARAGAȚĂ ȘTEFAN**

Secretar general,

**PÎRLOG FĂNICA**